



▲10月5日，新泰市体操运动学校，一个孩子在进行体操训练。



▲教练帮孩子们纠正每一个动作和姿态。



▲孩子们在休息的时候也不忘练功。



▲孩子们正在清理餐具，童年的集体生活练就了他们的自立和自强。



▲年过六旬的张仁凤从邹县山区坐了3个小时的车，赶到新泰体操运动学校看望自己的孙女。



走基层看民生 喜迎十八大  
走转改主题采访报道

# 在跳跃翻滚中 追梦的孩子

文/片 本报记者 陈文进

10月5日，国庆假期，“全国体操之乡”新泰市体操运动学校体操训练馆里，61名5岁至12岁的孩子还在馆里坚持封闭性训练，有的孩子已经有半年没见到父母了。

体操馆墙壁上悬挂着体操世界冠军的巨幅照片，他们都是从这里走出去的运动员，巨幅照片激励着这群每日在跳跃翻滚中追梦的孩子。

平日里，孩子们上午学文化课，下午训练，完全是封闭式训练。即使中秋、国庆双节期间，他们也要坚持训练。

这些孩子来自全省各地，有的更是来自河北等外省。虽然他们远离父母，没有机会外出玩耍，每天在各种器械和棉垫上练习、纠正、再练习；但这群跟体操结缘的孩子在这个特殊的大家庭中也有自己的快乐和幸福，器械下的游戏、跟久别的爸爸妈妈打电话——每当这时，这些稚气的孩子的脸上都会有灿烂的笑容。

这些孩子中，综合能力突出的将被选拔进更高级别的专业运动队，而成为奥运冠军则几乎是每个孩子的梦想。



▲对“老队员”来说，训练中的伤痛有时是免不了的。



▲孩子们总能在艰苦的训练中找到乐趣。